
Lo Que Atrapa el Bigote / Cuando el Gato Mira el Cielo / Papel y Presente

Una guía tranquila para plegar tu móvil



Si has llegado hasta aquí, es porque valoras el trabajo con tus manos. No necesitas experiencia 

previa, solo estar presente y buscar tu momento de calma. No persigas la perfección y disfruta.

DIC: DO IT CALMLY

No estás haciendo un objeto, estás creando un momento.

Volviendo a lo simple, creando con tus manos, conectando con el presente. No doblamos papel, 

sostenemos un instante.

MATERIALES INCLUIDOS EN EL KIT:

-Papel artesanal japonés (washi), elaborado de forma tradicional con fibras naturales y plantas 

locales. (Incluye papel suficiente para crear 3 grullas y una flor de loto).

-Cordón de algodón natural de 2mm grosor.

-Aguja.

-Rama de madera natural pulida.

-Bolas de fieltro y cuentas de madera natural de varios tamaños y formas.

FIGURAS DE ORIGAMI

Antes de empezar, busca un lugar tranquilo. El origami es una técnica ancestral que invita a la calma 

y la concentración. Disfruta del proceso, del tacto del papel washi, de cada pliegue y de tu 

respiración.

Es un momento para ti.

Un ejercicio de atención plena.

Un diálogo entre tus manos y el papel.



Videotutoriales incluidos:

 Grulla de origami

“Las alas no están hechas para escapar, sino para acercarnos más.

Que esta grulla permanezca en tu momento, como símbolo de todo lo que fue compartido.”

Flor de loto

Esta flor no cuelga. Se apoya sobre la rama, como si brotara de ella. “Cada pliegue abre un 

espacio.

Cada gesto, una intención.”

PASOS PARA EL MONTAJE DEL MÓVIL

Antes de colocar las figuras, cuelga el móvil. Trabajarás mejor en vertical y te ayudará a ajustar la 

altura y a encontrar el equilibrio visual.

Montaje de la estructura superior:

1.  Corta dos hilos de unos 60 cm. aproximadamente.

2.  Anuda cada hilo a los extremos de la rama con un nudo doble y corta el sobrante.

3.  Junta los otros extremos (formando un pequeño triángulo) y anúdalos. Deja el cordón sobrante 

para ajustar la altura deseada.

Colocación de las figuras de origami

1.  Corta 3 hilos largos (para cada una de las grullas), de unos 100 cm. aproximadamente.

2.  Enhebra la aguja. Pásala desde la parte inferior de cada grulla (verás un pequeño agujero en el 

centro) hasta el triángulo superior (centro del lomo).

3.  Una vez pases el hilo por cada figura, asegúralas con pequeños nudos en la parte inferior para 

que no se deslicen.

4.  Anuda primero la grulla central justo en el centro de la rama. Haz un nudo fuerte doble y corta 

el sobrante.

5.  Anuda después las grullas laterales. Dale 5 vueltas al hilo aproximadamente en cada extremo de 

la rama (o como prefieras ) y termina con un nudo doble bajo la misma. Corta el sobrante.

https://www.youtube.com/watch?v=PLQHa4c2hnM
https://www.youtube.com/watch?v=PLQHa4c2hnM
https://www.youtube.com/watch?v=bkTj2nINLyw&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=bkTj2nINLyw&feature=youtu.be


Asegúrate de espaciar bien las figuras para que no se toquen y cuélgalas a distintas alturas para crear 

un efecto escalonado.

Cuentas decorativas:

1.  Vuelve a enhebrar la aguja y añade las cuentas de madera y bolas de fieltro a tu gusto.

2.  Empieza por la figura central y luego sigue con los laterales para equilibrar el conjunto.

3.  Haz un nudo en la parte inferior de cada cuenta de madera para que se mantengan en su sitio.

También puedes esconder los nudos con una vuelta decorativa de hilo o colocar una bola de 

fieltro debajo, ya que estas no se deslizan fácilmente.

Acabado final:

1.  Una vez esté todo equilibrado, remata con un nudo doble final.

2.  Si lo deseas, puedes añadir borlas decorativas al final de cada cuerda.

3.  Para terminar, coloca la flor de loto en el centro superior de la rama. Puedes fijarla con una 

gota de pegamento, cola blanca o pistola de silicona caliente.

Cómo hacer una borla sencilla:

Envuelve varias veces el hilo alrededor de tus dedos o de un cartón. Ata un extremo con un trozo 

de hilo, corta el lado opuesto y ajusta con un nudo o vuelta decorativa. Recorta las puntas para 

igualarlas y ¡listo!

Hazlo tuyo

Añade una piedra, una hoja, un botón, una tela… lo que tengas a mano. No se trata solo de 

decorar, sino de crear y disfrutar. Este móvil está hecho para cambiar contigo. Hazlo tuyo, hoy.


